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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron Iub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czegs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nk W

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwa odpowiedZz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 btgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Wynikiem dodawania liczb 33, oraz 71 s, jest liczba

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

10101015,
11001015,
1001100,
1010100,

Niepoprawna postac zapisu liczby 77, to

A.
B.
C.
D.

Zadanie 3.

3F e
63(10)

111111,
1101021,

Typem pamigci operacyjnej o mozliwie najmniejszym poborze mocy jest

A.
B.
C.
D.

Zadanie 4.

SDR
DDR
DDR2
DDR3

We wtyczce zasilania SATA zostat uszkodzony zolty przewdd. Oznacza to, ze zlacze nie podaje napigcia

0 wartosci

oowp

Zadanie 5.

5V
12V
33V
85V

Z danych zestawionych w tabeli wynika, ze czgstotliwos¢ efektywna pamigci DDR SDRAM wynosi

A.
B.
C.
D.

Zadanie 6.

200 MHz 184 styki

266 MHz I(j4jbitow%\ sa;r;z ('iv'alr;ych
ojemnos¢

333 MHz Przepustowos¢ 3200 MB/s

400 MHz

Jak nazywa si¢ technologia umozliwiajaca taczenie kart graficznych opracowana przez firm¢ NVIDIA?

oO0wy

SLI

ATI
RAMDAC
CROSSFIRE
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Zadanie 7.
Aby polaczy¢ komputer z siecig LAN, nalezy wykorzysta¢ interfejs

A. LPT

B. S/PDIF

C. D-SUB

D. RJ-45
Zadanie 8.

Ktory port na przedstawionej ptycie gldwnej umozliwia podlaczenie zewnetrznego dysku poprzez interfejs
e-SATA?

A1
B. 2
C. 3
D. 4
Zadanie 9.
Elementem zestawu komputerowego przetwarzajagcym zarowno dane wejsciowe, jak 1 wyjsciowe, jest
A. ploter.
B. skaner.
C. modem.
D. glosnik.

Zadanie 10.

Odpowiednikiem macierzy RAID1 w systemie Windows jest wolumin

A. dublowany.
B. roztozony.
C. 1aczony.

D. prosty.
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Zadanie 11.
Partycja systemu Linux przechowujaca tymczasowo dane w przypadku braku wolnej pamigci RAM jest

A. var
B. sys
C. tmp
D. swap

Zadanie 12.

Narzedziem umozliwiajacym zarzadzanie menadzerem rozruchu systemow Windows poczawszy od
Windows Vista jest

A. BCDEDIT
B. GRUB

C. AFFS

D. LILO

Zadanie 13.

Ktore polecenie nalezy wydaé, aby uzyskaé wykaz przedstawionych plikow?

A. dir *a*.jpg
B. Is— *a* *jpg

C. grep *a* *jpg
D. find *.jpg | *a*

Zadanie 14.

echo off
echo ola.txt >> ala.txt
pause

W wyniku wykonania przedstawionego skryptu
A. zawartos¢ pliku ola.txt zostanie skopiowana do pliku ala.txt
B. zawartos¢ pliku ala.txt zostanie skopiowana do pliku ola.txt

C. zostanie wpisany tekst o/a.txt do pliku ala.txt
D. zostanie wpisany tekst ala.txt do pliku ola.txt

Zadanie 15.

Aby ustawi¢ w systemach operacyjnych rodziny Windows wtasciwos¢ pliku na tylko do odczytu, nalezy
uzy¢ polecenia

A. chmod
B. attrib
C. ftype
D. set
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Zadanie 16.

Aby zainstalowaé system openSUSE i skonfigurowac jego ustawienia, mozna wykorzystaé¢ narzedzie

A. Gedit

B. YaST

C. Brasero
D. Evolution

Zadanie 17.

W systemach Windows mozna przypisa¢ uzytkownika do dowolnej grupy za pomocg przystawki

A. certsrv

B. fsmgmt
C. lusrmgr
D. services

Zadanie 18.

Programem umozliwiajacym wydzielanie logicznych czesci dysku twardego w systemie GNU/Linux jest

A. fdisk

B. format
C. convert
D. truncate

Zadanie 19.

Do zarzadzania przydziatami dyskowymi w systemach Windows 7 oraz Windows 8 stuzy narzg¢dzie

A. fsutil

B. query

C. perfmon

D. dcpromo
Zadanie 20.

W dokumentacji karty dzwiekowej znajduje si¢ nastepujgca informacja:
— czestotliwos¢ probkowania 22 kHz,
— rozdzielczo$¢ probkowania 16 bitow.

Jaka bedzie przyblizona wielkos¢ pliku dzwigkowego =z 10-sekundowym nagraniem mono

(jednokanatowym)?

A. 80000 B

B. 160000 B
C. 220000 B
D. 440000 B
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Zadanie 21.

Autorskie prawo majatkowe tworcy do programu komputerowego

A. nie jest prawem zbywalnym.

B. nie jest ograniczone w czasie.

C. mozna przenosic¢ na inng osobeg.

D. trwa 25 lat od daty pierwszej publikacji.
Zadanie 22.

Uruchamianie programu w dowolnym celu, analizowanie dziatania programu oraz jego modyfikowanie wraz
z mozliwoscig publicznego rozpowszechniania tych zmian jest cechg licencji typu

A. MOLP
B. GNU GPL
C. ADWARE

D. FREEWARE

Zadanie 23.

Przypisanie licencji oprogramowania do jednego komputera lub jego podzespotow jest cecha licencji

A. OEM
B. BOX
C. AGPL
D. TRIAL

Zadanie 24.

Odzyskiwanie surowcdw z odpadéw w celu ich ponownego wykorzystania to

kataliza.
recykling.
utylizacja.
segregacja.

oCowp»

Zadanie 25.

Jaki rodzaj transmisji danych przesytanych przez interfejs komputera osobistego zostat przedstawiony na

rysunku?
A. Szeregowy synchroniczny.
B. Rownolegty synchroniczny.
C. Szeregowy asynchroniczny.
D. Rownolegty asynchroniczny.
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Zadanie 26.

Elementem stuzacym do utrwalania tonera na papierze podczas wydruku z drukarki laserowej jest

A. walek grzewczy.

B. beben swiatloczuty.
C. celektroda tadujaca.
D. listwa czyszczaca.

Zadanie 27.

Urzadzeniem wskazujagcym, ktore reaguje na zmiany pojemnosci elektrycznej, jest

A. mysz.

B. dzojstik.

C. touchpad.

D. trackpoint.
Zadanie 28.

Ktory standard szyfrowania nalezy wybra¢ podczas konfiguracji karty sieciowej, aby zabezpieczy¢ transmisje
bezprzewodowq?

A. WPA
B. MAC
C. PPP
D. EAP
Zadanie 29.

Wymiana ta§my barwigcej zwigzana jest z uzytkowaniem drukarki

A. iglowe;.

B. laserowe;.

C. atramentowe;j.
D. termicznej.

Zadanie 30.
W systemie operacyjnym wystapit btad sterownika TWAIN. Moze by¢ on powodem niepoprawnej pracy

A. plotera.

B. skanera.

C. drukarki.

D. klawiatury.
Zadanie 31.

Uzytkownik Jan nie moze zmieni¢ witasciciela drukarki w systemie Windows. Aby mial takg mozliwos¢,
nalezy przypisa¢ mu w opcjach zabezpieczen prawo do

zmiany uprawnien drukowania.
zarzadzania dokumentami.
zarzadzania drukarkami.

oSOowy

uprawnien specjalnych.
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Zadanie 32.

Do sprawdzenia warto$ci napigcia w zasilaczu stuzy

A. amperomierz.
B. impulsator.
C. multimetr.

D. pirometr.

Zadanie 33.

Przy uruchamianiu komputera pojawia si¢ komunikat ,,CMOS checksum error press F1 to continue press
DEL to setup”. Wcisnigcie klawisza DEL spowoduje

A. usunigcie pliku setup.

B. skasowanie zawartosci pamigci CMOS.

C. wejscie do BIOS-u komputera.

D. przejscie do konfiguracji systemu Windows

Zadanie 34.
Odpowiednikiem Linuksowego programu fsck w systemach rodziny Windows jest program
A. erase
B. icacls
C. tasklist
D. chkdsk
Zadanie 35.
Programem nie shuzacym do diagnostyki podzespoléw komputera jest
A. CPU-Z
B. Everest
C. HD Tune
D. Cryptic Disk
Zadanie 36.

Na rysunku przedstawiono

A. impulsator.

B. sondg logiczng.

C. czujnik temperatury.
D. tester ptyt gtdéwnych.

Zadanie 37.

Aby uruchomi¢ tryb awaryjny w systemach rodziny Windows, nalezy podczas uruchamiania komputera
wcisng¢ klawisz

A. Fl
B. F7
C. F8
D. F10
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Zadanie 38.

Program df dzialajacy w systemach rodziny Linux umozliwia wyswietlenie

A. nazwy biezacego katalogu.

B. tekstu pasujacego do wzorca.

C. zawartosci ukrytego katalogu.

D. informacji o wolnej przestrzeni dyskowe;.

Zadanie 39.

Aby odzyskaé utracone dane w systemach rodziny Windows, nalezy zastosowac polecenie

A. relase
B. renew
C. reboot
D. recover
Zadanie 40.

Program tar umozliwia

A. zarzadzanie pakietami.

B. archiwizowanie plikdw.

C. konfigurowanie karty sieciowe;.

D. wyswietlanie listy aktywnych procesow.
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